
Dobitnici 

Anice moja,ljepša od sto duginih boja! Iznenađenje za tebe imam,kino nam štimam! Kokice ćemo 
jesti,a na ljubavno mjesto sjesti! Valentonovo ti sretno,da nam ovako lijepo bude svakodnevno! 

Draga moja Tinka, Svaki dan sam zahvalan na ljubavi koju dijelimo. Tvoj osmijeh rasvjetljava moj 
dan, a tvoj smijeh me ispunjava srećom. Jako sam sretan što te imam u svom životu i što te mogu 
nazvati svojom. 

Zbog tebe sam počeo ranije ustajati, zbog tebe sam počeo učiti za ispite do kasno u noći, 

Valentinovo mi Bonbon popravi, da me voljena tada ne zadavi. Dan zaljubljenih mi muku stvara, 
koji film, vrti se rasprava. Ovaj stih pišem u zadnji čas, da mi Cinestar ponudi spas. 

“Kažu da moraš nasmijati osobu kako bi se zaljubila u tebe, ali svaki put kada bi se ti nasmijala, ja 
sam taj koji se zaljubi u tebe.” 

Ljubavi moja, znam da želiš u Kinu i da već dugo pričamo o tome, ali za sad je kino najbliže tome. 

Mom voljenom mužu koji je uvijek tu za mene, koji se iz dana u dan trudi da mu žena ne uvene. 
Moj jedini koji noću ustaje ako poželim vode, muškarac koji nikad ne izazi iz mode. Želim da znaš 
koliko mi je do tebe stalo i dva života s tobom bila bi mi malo. Ostani mi uvijek tako divan i ja ću 

cijelu vječnost uz tebe da snivam!       

Najbolja priča započinje najboljim prijateljstvom. A naša započela je baš od toga. To su mi bili 
najteži trenutci u mom životu. Znati da si stvorena za mene, a da si mi tako daleko. Onaj dan kada 
sam te pitao: "Hej, želiš li možda otići na večeru sa mnom", u najuplašenijem tonu poznatom 
čovječanstvu, promijenio je moju perspektivu na svijet. Hvala ti na tvojem jednostavnom i 
iskrenom DA. Volim te do kraja svemira i natrag <3 

Draga Iva, želim ti reći koliko te volim i koliko si važna za mene. Tvoj smijeh i tvoja ljubav čine moj 
svijet sretnijim i bogatijim. Hvala ti što si uvijek tu za mene, podržavaš me i razumiješ me. Ne 
postoji ništa što ne bih učinio kako bih te zaštitio i osigurao ti sreću. Tvoja ljubav je moj najveći dar 
i neću nikada zaboraviti koliko si mi važna. Ti si moja sunčeva zraka u tmurnim danima i moj 
osmijeh kada sve izgleda beskrajno. Hvala ti što si mi dala ljubav i nadam se da ćemo zajedno 
uvijek tražiti sreću. Volim te do beskonačnosti. S ljubavlju, David. 

Ponekad kasnim toliko da bi čekajući mogao pogledati filmova par, nemoj se ljutiti jer sada ja za 
tebe imam dar :) <3 

mala jesi ti bon bon , jer s tobom trosim minute i minute... 

Ti i ja, kino i jedna noć bez djece nakon dvije godine. To bi bilo savršeno, noć za nas dvoje, kao 

nekad. ❤ 

Volim te kao bonbon, možda i više ;) 

Dragi moj. Dan zaljubljenih je za mene dan kao i svaki drugi. Jer otkada si ušao u moj život. 
Zaljubljena sam sam u tebe od prvog trena, pogleda, dodira tvoje ruke i zvuka tvoga glasa. Jer ti si 
moj oslonac, smisao mog života i najdražoj glazbi najljepša nota. P.S. Aldy! 

Ljubavi, obrisala sam Tinder!!! :) 

Mojoj ljubavi. Zelim da ti je i da nam je sretan svaki dan i svaki trenutak, bez obzira koji mjesec bio. 

Da nam je svaki mjesec ljubavi      da se slatko pocastimo filmom i pogledamo ga cijelog u budnom 

stanju, s obzirom da se kuci uvijek ususkamo i uspavamo        volim te      

Želim ti reći koliko mi značiš i koliko mi je stalo do tebe. Svaki dan kada pomislim na tebe, osjećam 
toplinu u srcu i znam da si ti ono što mi treba u životu. Ti moja najveća ljubav i nikada neću prestati 
voljeti te. Hvala ti što si dio mog života i što uvijek osnažuješ moju dušu svojom ljubavlju. Nadam 
se da ćemo zajedno uživati u sreći i ljubavi dugi niz godina. Volim te beskrajno. 

Znam da si visoka, ali hoćeš biti moja mala? 

Ljubav je kada daješ bez očekivanja, kada voliš bez uslova i kada razumiješ bez riječi 

Svojoj voljenoj osobi posvećujem citat na koji sam slučajno jednom naletio: "Budimo i dalje čudni i 
divni zajedno." Samo, uz tu poruku ja bih još samo nadodao i svoj dio, pa bi poruka glasila: Budimo 
i dalje čudni i divni zajedno. A mogli bi zajedno i u Cinestar na novog Avatara ;) Jesi za? 

Vitomire, ideš mi na ž. 



Ljepota je u tvom zagrljaju       Ljubit tvoje lice i zlatne snove snit     Ti si moja energija,ljubav i 

snaga     U srcu mome uspomena draga      Riječima ne umijem koliko te volim        I tvome 

poljupcu ne mogu da odolim        Naša ljubav je kao jezero što iz raja teče Zbog toga je život moj 

pun srece      Najljepši pokloni se novcima ne kupuju Oni se skrovito među zvijezdama kuju 

Poklanjam ti svoju ljubav i vrije           Da po dobrome pamtiš samo mene I kad ti kažu da neces 

uspjeti Put do zvijezda ja ću ti vjerno držati I u čarobnu kutiju sve tvoje snove spremiti ❣️ 

Ako osvojim karte, zaprosit ću svoju ljubav u kinu tijekom filma. Zajedno smo 3 godine i jako je 
volim. Već nekoliko puta sam ju planirao zaprositi, ali nikad nije naišao pravi trenutak. Nadam se 
da mi bonbon to može omogućiti. 

      Zaljubili smo se unatoč našim razlikama, ne znajući kako, ne znajući kada, bez problema, bez 

ponosa, a kad se to desilo stvoreno je nešto rijetko i lijepo...     I to je ono što si mi dao. To je ono 

što se nadam da ću ti uvijek moći dati!       

Sretan dan zaljubljenih mom pocetku i kraju,mirnoj luci moje lude mladosti,mom najboljem 
prijatelju koji je od osnovnoskolskih dana uz mene u najgorim i najboljim trenutcima.Hvala ti za svu 
ljubav koju mi pruzas svakog dana,za svaki savjet i za svaki trenutak i tuge i radosti.Hvala ramenu 

za plakanje i rukama sa picima za radost.Volim te zauvijek ps castim kinom za kraj ispitnog roka      

Draga majko sretna ti veljaca i valentinovo da se prozabavis kao nikad u zivotu nek si vesela cili 
zivot i sretna. Da se smijes i da places veselis i tugujes uvijek ce tu biti bliznji da to podijelis. Volim 
te i voljet cu te uvijek i zauvijek. Puno zdravlja i srece ti zelim. Tvoj sin 

U HRPI KAMENJA JA PRONAĐEM DIJAMANT A TO SI TI LJUBAVI MOJA GARANT! 

Dragi Dino, znam da nas dijele kilometri, točnije 1,686 kilometara, ali tvoju ljubav osjećam kamo 
god da odem. Voljela bi ti, na ovaj poseban dan, reći koliko si ti meni poseban i bitan i da te volim 
više od zvijezda na nebu i riba u moru, zajedno. Jako je teško prenijeti moju ljubav u riječi, ali je 
Ernest Hemingway napisao nešto slično: Ne mogu ti opisati osjećaj, ali svaki put kad stavim svoje 
ruke oko tebe, osjećam se kao da sam kod kuće. Živa istina.Još ti hoću reći da moj život ima smisla 
od trenutka kad je počeo naš čudan odnos koji se naposljetku razvio u ljubavnu priču! Znam da 
nam svi zavide i da smo pravi sretnici. Volim te. 

    Jer ti si ljubav koja pobjeđuje i pokreće!Moj smiraj,moja mirna luka!Moj dan ,moja noć i moj 

najljepši san!    A i onaj tko me najviše ljuti,stvara najdublje bore i ponekad noćne more!Ali to si TI 
i ne mjenjam te za ništa na ovom svijetu, osim moždaaa za koju kockicu čokolade( ma može i 

ulaznica za kino)       

Volim bon bon 

Ljubavi, ugrij sarme. Stižem kući za 10 minuta. 

Draga moja ženo, borim nam se da pogledamo film, al' realno pored tebe filma nam ne treba jer si 
ti moja drama, komedija i akcija, a nadasve ljubavna SF romantika. 

“Moja ljubavna priča od šest riječi: Ne mogu zamisliti život bez tebe.” 

V•oljeni moj jedini na svijetu     , O•va pjesmica       tebi je na posvetu. L•inija si života koja me 

čini sretnom      , I• čak kad se osjećam tužnom       i sjetnom. M•isli moje uzburkane su i šarene 

        , T•aj trenutak čim ugledam      tebe. E•rupciju        u meni izaziva oduševljenja, LJ•ubavni naš 

običaj, večernja do kina                  šetnja. U•šuškamo se u udobna sjedala i uživamo uz film      . B•aš 

smo savršen i skladan        mi mali tim. A• kad smo razdvojeni i udaljeni kilometara             dvijesta, 

V•idjeti da te vidim putovala         bih i 80 dana oko svijeta. I•ščitaj prva slova, jer tu se skriva 

porukica moja      

Nisam kreativna oko pisanja, al ako mu uvijek zaspem na pol filma , dugujem mu najmanje ovo 
haha 

Ti si moj http jer sam bez tebe samo :// 

Nisam električar, al mogli bi na kratki spoj. 



Ručak ti je na špakeru, ispekla sam oni tvoj kolač... Išla san s dicon u matere, ti odmori pa se vidimo 

večeras...ako ti se bude dalo nađi nam neki film, ima onog lipog vina s Visa                      

Tvoje oči ko farovi Fiće, ti si moje omiljeno biće! ❤ 

Stari moj! I nakon 45 godina zajednička jutarnja šalica kave životnu prozu pretvara u poeziju! 

Ti si meni kao burek poslije izlaska! 

• Albanski: “Te dua” • Arapski:  "Ana behibak" • Armenski: "Da k'yez sirum yem" • 
Bugarski: “Ubicham te” • Kambodžanski: "Soro lahn nhee ah" • Hrvatski: “Volim te” • Češki: “Miluji 
te” • Danski: "Jeg elsker dig" • Nizozemski:  "Ik hou van je" • Filipinski: "Mahal kita" • Finski: "Mina 
rakastan sinua" • Francuski: “Je t'aime” • Njemački: “Ich liebe dich” • Grčki: “ S'agapo” • 
Havajski: “Aloha au ia 'oe” • Hebrejski: "Ani ohevet othah" • Hindski: "Maim tumase pyara karata 
hum" • Mađarski: “Szeretlek” • Indonezijski:  “Aku cinta kamu” • Irski galski: "Taim i'ngra leat" • 
Talijanski: "Ti amo" • Japanski: "Aishiteru" • Korejski: “ Sarang hapnida” • Latinski: "Te amo" • 
Latvijski: “Es milu tevi” • Libanonski: "Bahibak" • Litvanski: “As tave myliu” • Mandarinski: "Wo ai 
ni" • Marokanski:  "Ana moajaba bik" • Navaho: "Ayor anosh'ni" • Norveški: “Jeg elsker deg” • 
Poljski: “Kocham cie” • portugalski: “Eu te amo” • Rumunjski: “Te iubesc” • Ruski: “Ya tebya 
lyublyu” • škotski gelski: "Tha gaol agam ort" • Srpski: “Volim te” • Španjolski: “ Te quiero” • 
Svahili: "Ninakupenda" • Švedski: "Jag alskar dig" • Makedonski: "Te sakam" • Sirijski: "Bhebbak" 
(muško) • Tahićanski: "Ua here vau la ie" • Tajvanski: "Gwa ai lee" • Turski: “Seni seviyorum” • 
Ukrajinski: “Ta tebe kahayu” • Vijetnamski: "Toi yeu ban" • Velški: "Fi cariad eich" • Jidiš: "Ikh hob 
dikh" • Norveški: "Jeg elsker deg" 

Evo dragi mužu, prilike za kino, moći ćemo otić i na večeru uz vino       Imamo šansu karte osvojit, i 

za moj poklon više novčeka odvojit       Uskoro će Bonbonko dobitnike javit, pa da me vodiš u kino 

ćeš me prestat gnjavit      

Ljubavi su tri. Ona prva, mlada i luda, obično okonča oko sitnice. Gledajući retrospektivno, pomisliš 
da to nije bila ljubav, ali je bilo sve što si tada znao o ljubavi. Druga ljubav je bolna, uključuje laži, 
izdaju i dramu, no nauči te lekciju i kroz nju rasteš. Zbog nje znaš kako sada treba voljeti. Treća 
ljubav dolazi slijepo, prikrada se, bez upozorenja. Nju ne tražiš, ona nađe tebe. Uhvatiš se kako 
svoje potrebe stavljaš zadnje, bez truda i namjere. Sve nepravilnosti koje inače ne voliš, na ovoj 
ljubavi su lijepe. Od nje ništa ne skrivaš, svi zidovi padaju. Za ovu se ljubav čvrsto držiš i za nju 
zahvaljuješ. Ti si moj sretan broj 3. 

Želim ti dosađivati cili život! 

Hvala ti što si dio mog života. Ti si sunce koje svijetli u mojim crnim trenucima, vjetar koji me 
snažno nosi naprijed, i valovi koji me nježno njeguju dok plutam kroz život. Želim da znaš da ću te 
voljeti sve dok je zemlja okrugla i dok sunce na nebu sja. Ti si moja sreća, moja ljubav, moj život. 

Večeras ValenKinovo? Bonbon! 

Draga Vera, sretna Ti (nama) 46 godišnjica braka koja je 14. 02. 

Svaka otpjevana nota, otplesani pokret, poklonjena ruza, pojedena palacinka, popijeni schweppes i 
neprospavana noc pokazuju kako i dalje mozemo istim tempom kroz zivot. Svaki nas trenutak i 
poljubac zelim pamtiti zauvijek. A na Dan zaljubljenih ne zelim nista posebno. Neka prodje kao i 
svaki drugi - pun ljubavi i njeznosti. Moja jedina zelja je zapravo skromna, a kaze da zelim samo 

tebe, jer si upravo ti, Kruno, moje drago Valentinovo. ❤ 

Ti si važnija od zraka, ljepša od sunčevog sjaja, s tobom ne bojim se mraka, voljet ću te do kraja. 

Nisam romantična, to već znaš, ali nisam ni obična, zato me i voliš. Ne slavimo dan zaljubljenih, jer 
ne nama svaki dan Valentinovo. Sudbina nas je spojila i beze tebe bi moj život bio prazan. Voli te 
tvoja slatkica :) 

Moja voljena osoba i ja smo vec dugo skupa,tako da nema smisla da joj pisem stvari koje moze cuti 
svaki dan. Vec cu joj jednostavno reci ,hvala ti. Hvala ti na svakom trenutku koji sam proveo s 
tobom jer je čarobno. Hvala ti što si moj psiholog kada mi je teško,vjeruj mi puno to znači. I hvala ti 

što me voliš baš takvog kakav jesam.      



Potrebno je svo moje vrijeme i tisuću puta više vremena koje mi je preostalo na ovome svijetu, a ni 
to ne bi bilo dovoljno vremena provodeno s tobom. 

Jedna Barbara u meni strašnu želju budi, da me u kinu nježno poljubi     

Moj Fran zna kako da mi uljepša dan, Moj Fran po kiši ne nosi kišobran, Moj Fran zna da ne treba 
biti ljubomoran jer Moj Fran zna da je izabran. Kada mi sve lađe potonu, Kada je hobotnica plava, 
Od njegovog najljepšeg osmijeha više me ne boli glava. Moj Fran najljepši je dečko na svijetu, Moj 
Fran jedva čeka moju posjetu, da se volimo, grlimo i ljubimo, da se u našoj ljubavi izgubimo. 

20godina zajedno a i dalje je kao i prvog dana. Sve što sam htio tada, želim to ljubavi i sada. Volim 
te svim srcem i hvala ti što me činiš sretnim. Sretno ti VALETINOVO 

Znaš, uopšte mi ne značiš. Volim te samo 365 dana godišnje, nedostaješ mi u svakoj nedelji 7 dana, 
a mislim na tebe samo 24 sata dnevno. Vidiš, uopšte mi ne značiš! 

Je li tvoje ime Quentin Tarantini zato sto bi tvoji inicijali trebali biti QT! 

Dragi Dario, kažu da ljubav ide kroz želudac. I ja se s time slažem. Zato, da ti iskažem ljubav koju 
osjećam prema tebi hoću ti reći da smo ti i ja kao špek i luk, kao sir i vrhnje, kao meko kuhana jaja i 
kobase, kao sarma i restani krumpir, kao ćevapi i somun, kao palačinke i bakin pekmez, kao fritule i 
šećer u prahu, kao griz i kakao, kao štrudla i tučeno vrhnje. Svaki je dio para, uzet zasebno, 

izvrstan, ali sljubljeni zajedno čine čarobnu kombinaciju koja je jednostavno neodoljiva!      

Dragi moj Jure, s obzirom da nemam često “izljeve” ljubavi, ovo će te i više nego iznenaditi, još ako 
uspijem osvojiti ulaznice biti ćeš još sretniji. Znam da ti ne govorim često, rekla bih čak prerijetko, 
želim ti ovom porukom pokazati koliko veliku ulogu imaš u mome životu. S tobom je dan sretniji, 
tvoja vrckavost i ludilo popravljaju dan. Tvoji izmišljeni stihovi koji su toliko budalasti ne mogu da 

ne izmame osmijeh na licu. Bar onaj “joj koja si ti budala         ”. Hvala ti što si dio moga života, što 
me trpiš, i znaj da moj život bez tebe ne bi imao smisao. Možda će Bonbonu ovo zvučati kao klišej s 

obzirom da te ne poznaju, ali i bolje da te ne poznaju jer možda onda ne bi bio moj         tako da, 
dragi Bonbon, možete samo maštati kakva je moj Jure osoba, ali ga ne možete imati, jer moj Jure 

je jedan jedini      i bilo bi u redu da ga nagradite jednim ulaznicama             Ly hani      

Ti si moj najdraži film        

Iako bih trebala ovu poruku zapoceti sa ljubavi, ja cu to malo drugacije, jer i sami smo sve osim 
onako kako bi se moralo ;). Ovo Valentinovo nam je prvo skupa i kao cura koja je do sada uvijek 
provela takav dan cekajuci Ligu prvaka, ove godine imam dejt s tobom. Ne mogu reci da prije 
nisam bila sretna, ali definitivno nisam bila ispunjena. Od kad sam s tobom ne uvjeravam sebe da 
mi je pobjeda Bayerna bitnija od tog dana i stvarno zelim otici u kino. Ne leci pred telku sama, 
nego u love seat u nasem kinu. Stvarno mogu biti ono sto jesam, a ti me samo nadopunjujes i zato 
ovu poruku nisam i necu zavrsiti s ljubavi, vec sa puzzle-o moja dugo trazena, lijepo mi je od kad 
sam s tobom, tvoja. <3 

Volim te,a koga ću       

Gledam u tebe i vidim ostatak mog života ispred sebe.      

Volim leptirice u trbuhu koje osjetim kad te vidim! 

Volio bih da vrijeme stane i da naša priča vječno traje. 

Draga❤, mnogo mi znacis i volim te. Ovo govori moje osjecaje prema tebi. Zahvaljujem ti se za sve 
sretne trenutke. Također zahvaljujem i ovom dragom bonbonu jer mi je nasao opravdanje da ti 
napisem pismo. 

Leptirići iznutra, leptirići izvana, još uvijek si moja otvorena rana. Slatko vino, o slatkog li meda, sav 
zatreperim kad ona me gleda! Polako korak ka tebi postaje glasan, ta ludo sam zaljubljen, valjda 
sam jasan! 

Zalazak uz vino, odlazak u kino, puno mraka i buke, držanje za ruke, napravili smo pomak, sad smo 
cura i momak <3 

Želim u kino sa svojim suprugom. Uskoro slavimo 17 godina braka i još uvijek smo zaljubljeni jedno 

u drugo.      Velika mi je podrška u svemu isto kao o ja njemu.       Imamo 3 sina, i od kad ih imamo 



još nismo uspjeli otići u kino, a nekad smo često išli. Nije baš neka ljubavna poruka, ali nije ni 

važno. Najvažnije je da se i dalje volimo.           

Volim te više nego što Mr. Bean voli svog medu. 

Postoji jedna meni draga osoba, koja u sebi nosi puno toga dobroga.       Njegovo ime je Matija❤, i 

uz njega ja sam mnogo hrabrija❣️. Puno više sam sretnija,       jer on je moja prava perfekcija     . On 

je jako uporan     i za društvo bome ugodan                 . Mogla bi još puno toga pisati      i samo lijepe 

riječi nizati. On je moja ljubaf prava❤ i volim kada me nasmijava        . On je moje Sunce     , koje 

me svakodnevno obasjava      . Pišem ti poruku ovu⌨️, da ti dočaram ljubav svoju     . Svaki dan, s 

tobom mi je poseban     . Prošli smo dosta uspona i padova,      al to nas gura samo nabolje.       

Volim te jako❣️, al znam da tebi to nije strano. Šaljem ti poljubac jedan   , da mi danas budeš 

sretan      . I ovoj poruci je kraj, a ja ti šaljem još jedan zagrljaj      . 

Ljubavi ti si kao kobasica,nikad ne znam koliko si ljuta      

Tebi bih dao zadnju kokicu i zadnji srk kole      

Ti si moj Voltaren a ja tvoja Tigrova mast, mladiću moj od 50+ da nam bude u slast      

Ljubavi bakina, idemo gledat crtic u Cinestar? Voli te tvoja baka     ❤ 

Volim te gledati dok pričaš, volim te promatrati dok se smiješ i volim s tobom razgovarati do 
iznemoglosti iako znam da dan nakon neću moći funkcionirati. Ostani uvijek kakav jesi jer si meni 

upravo takav poseban. You're my dreams come true. ❤ 

Svom dragom mužu za Valentinovo želim poklon ulaznice kako bi bar jednom nas dvoje film 
pogledali na miru, bez da nas prekida Peppa Pig ili Paddington, a ako osvojimo obećavamo da 

nećemo zaspati u kinu! Bar ne prvih pola sata.            

Kažu ljudi da je lijepo u raju, al ja bi rekao da je još ljepše u tvom zagrljaju. 

Ništa ne pokazuje koliko te volim kao nadoplata za ljubavna sjedala u kinu :) 

Bez tebe bi dani bili duzi i zivot tmurniji. Hvala ti na tome sto sam uz tebe kompletniji muskarac i 
jos bolji covjek. Donosis mi osmijeh na lice i svaki out kad te pogledam se ponovno zaljubim. Iz 
dana u dan si sve ljepsa i ljepsa nijedna ti mije ravna i nijedna ne kuha kao ti. Zelim biti uz tebe 
kada si sredena ali i kad imas mengu i deres se na mene u svakom slucaju si najljepsa. Volim te 
skoro ko nutellu a i sama znas kolko je to. Za kraj ti si ljubav mog zivota i razlog zasto se trudim biti 
najbolja verzija sebe iz dana u dan 

Ovakav je bio plan – da te volim jedan dan, ali dan je ipak vrijeme kratko, a tebe voljeti baš je 
slatko. Ma bolje je meni bez tog plana pa da te volim svakoga dana... 

Ostani tu gdje jesi, u mome srcu na istoj adresi. Da te mogu uvijek naći, da ti kažem koliko mi tvoja 
ljubav znači. 

Ljubavi moja mila, naša pustolovina nije još završila, dobili smo anđela našeg koji su postali naša 
velika krila, malo liči na mene a na tebe više ljubav naša volim ga previše. Svaki dan moja ljubav 
prema tebi veća je, svakim danom gledati tebe i našeg sina najveća sreća je. Nikad te neću prestati 
voljeti i za našu ljubav, mir i slad uvijek cu se moliti, ti si moj stup, stjena i oslonac i šaljem ti veliki 
poljubac. F volim te najviše!!!! 

Ako je ljubav jedna vrsta zarazne bolesti, onda sam zaljubljen u tebe i ne želim se izliječiti         

Volim te jako i nek to zna svako. Ja ću ti rado pisati, jer bez tebe ne mogu disati. Iako nisi pored 
mene svejedno mi tećeš kroz vene. A kad mi se jede nešto slatko, onda ću ti pisat samo kratko. 

Zato dopusti da te mogu uvijek naći,jer tvoja ljubav mi puno znači.      

Kad bih imao jednu želju    , htio bih vratiti vrijeme kako bih te mogao pronaći ranije i voljeti 

dulje     . Druga bi mi želja bila da ti dam mogućnost da se vidiš mojim očima       . Tada bi shvatila, 

da si najbolja stvar koja mi se ikad dogodila        . U tvojim sam očima pronašao svoj dom      . U 

tvojem sam srcu pronašao ljubav     . U tvojoj duši, pronašao sam partnericu                 . Uvijek zapamti da 

te volim      . Uvijek i zauvijek      . 



Nisam ti bila prvi poljubac, nisam ti bila prva cura ali sam ti dokazala da sam prva iskrena ljubav 
koju si do sada imao. Oboje smo naučili da ljubav nije samo veselje, ljubav je davanje svog srca za 
tvoju dušu. 

Moja draga zlatne vlasi ima, ona usrecuje dane svima. Ona meni svaki dan uljepsa, mala moja 
blebetusa. Mala maca joj ravna nije, uz mene na krevetu ona bdije. Ona mene od bolesti cuva, dok 
vjetar jako duva. Najsladja je ona, stvorena od meda- nikom ona mene ne da. Sretno Valentinovo 

ljubavi!            

Ljubav bez tebe bi bila kao gemišt bez vina! Volim te! 

Nebo i zvijezde jedini vide kolika je naša ljubav. Iz dana u dan te volim sve više….Živote života 

mog      

Zelim dijeliti prezime tvoje pa ti slazem rime ove. Neprestano gledam ti u ime, dok zbog 
instagrama tvoga imam dileme. Ne mogu sutiti vise, moja glava zbog tebe se oporavise. Ja tebe 
jako volim, zato mi dozvoli da te grlim. Hajmo u Cinestar zajedno, bit ce izvanredno. Dopusti nam 
da se provedemo, necemo htjeti da odemo. 

Ljubav je ljubav, ljubav je moć, ljubim te dragi i dan i noć!      

Nažalost, poruka nam je suđena, barem zasada no vjerujem da ne još dugo... Iako si trenutno 
daleko, meni to zaista ne smeta jer ljubav, ako je prava, preživljava na jednom i na drugom kraju 

svijeta... Tvojoj misiji uskoro će kraj, nedostaješ mi i jedva čekam da te vidim, to znaj! Tvoja D      

Ti me gasiš kada      , ti me tjeraš da se     . Kad mi dođe da se predam - ti si razlog što se ne dam 

     Medo, sretno nam još jedno Valentinovo u nizu i da svima pokažemo kako ne postoji nesretna 

7.godina! Tvoja sredozemna medvjedica     

Najdraža moja! U mom srcu za tebe ima mjesta kao što je mjesta bilo kraj Rose na ormaru za Jacka. 
Volio bih da imam više vremena da se raspišem, ali šaljem poruku u 23:59, znaš mene. Zauvijek 

tvoj, Kapatintać        

Imao sam mnogo ljubavi na prvi pogled, mnogo posebnih... A ti, ti si bila tako obična, a opet 
najposebnija od svih. S tobom je obična šetnja bila poput puta oko svijeta. Tebi nikad nisam 
pokušao skinuti zvijezdu s neba, tebi nije trebala zvijezda, ti si bila najveća od svih, najsjajnija. 

U kino me nikad odveo nisi, zato debil ti si. Sada igram ovu igru, da probudim našu iskru. Sreće 

treba mi malo, da bi se za našu ljubav znalo. Sretno Valentinovo      

Volim te cijelim svojim trbuhom! Rekla bih srcem, ali trbuh mi je veći       

14-ta godina braka, bilo je i svjetla i mraka. I suza i smijeha, i izazova puna kapa. Prebrodismo sve 
pa neka i dalje tako. A možda i u besplatno kino odemo ovako. 

 


